

我们都羡慕设计师拥有过人的空间设计 感和时尚感,能把平凡无奇的房子设计成令人 惊讶的作品。本文将为你介绍时尚设计常用的 8种方式,读懂它,也许你也可以变身为时尚

对比是家装设计中惯用的一种方式,一位 设计师说:"系统学习过艺术理论的人都知道, 这种方式是艺术设计的基本定型技巧,它把两 种不同的事物、形体、色彩等作对照,如方与 圆、新与旧、大与小、黑与白、深与浅、粗与细 等。通过把两个明显对立的元素放在同一空间 中,经过设计,使其既对立又和谐、既矛盾又统 一,在强烈反差中获得鲜明对比,得到互补和 满足的效果。

方式:和谐

和谐包含协调之意。它是在满足功能要求 的前提下,使各种室内物体的形、色、光、质等 组合得到协调,成为一个非常和谐统一的整 体。和谐还可以分为环境及造型的和谐、材料 质感的和谐、色调的和谐、风格样式的和谐等。 和谐能使人们在视觉上、心理上获得宁静、平 和的满足。

方式:简洁

简洁是室内设计中特别值得提倡的手法 之一,也是近年来十分流行的趋势。这要求室 内环境中没有华丽的修饰和多余的附加物,要 坚持以少而精的原则,把室内装饰减到最小的 程度,以"少就是多,简洁就是丰富"为原则。

方式:色调

色调是构成造型艺术设计的重要因素之 。不同颜色能引起人视觉上不同的色彩感 觉。如红、橙、黄的温暖感很强烈,被称为暖色 系;青、蓝、绿给人寒冷、沉静的感觉,被称为冷

色系。在室内设计中,可选用各类色调。色调有 很多种,一般可归纳为"同一色调、同类色调、 邻近色调、对比色调"等,在使用时可根据环境 不同灵活运用。

许多业主很讲究个性,独特正是他们所追 求的。设计师为追求独特,就要突破原有规律, 标新立异,引人注目。在大自然中,"万绿丛中 一点红,沙漠中的绿洲"都是独特的体现。独特 是在陪衬中产生的,是相互比较而存在的。在 室内设计中特别推崇有突破的想象力,以创造 个性和特色。

方式:呼应

在室内设计中,顶棚与地面、桌面或其他 部位,采用呼应的手法、形体的处理,会起到对 应的作用。呼应属于均衡的形式美,是各种艺 术常用的手法,呼应也有相应对称、相对对称 之说,一般运用形象对应、虚实气势等手法求 得呼应的艺术效果。

方式:延续

通常情况下,设计师会忽略运用延续的设 计方法。具体而言,物体的外表形状,能够有规 律地向上或向下、向左或向右,连续下去就是 延续。这种延续手法运用在空间中,使空间获 得扩张感或导向作用,甚至可以加深人们对环 境中重点景物的印象。

方式:对称

对称是形式美的传统技法,是人类最早掌 握的形式美法则。对称可采用绝对对称和相对 对称。上下、左右对称,同形、同色、同质对称被 称为绝对对称,而在室内设计中采用的是相对 对称,对称给人秩序、庄重、整齐的感受即和谐

(焦晚)

厨房瓷砖的清洁保养

瓷砖接逢处的主要原料是腻子和白水 泥,油污黏附在上面后很难擦洗干净,牙 膏则有很强的清洁作用, 所以可以选它做 清洁原料。首先在刷子上挤适量的牙膏, 然后直接刷洗瓷砖的接缝处。牙膏的使用 量可以根据瓷砖保养接缝处油污的实际情 况来决定。但是灶台后面的瓷砖和瓷砖接 缝处很容易染上油污,每次都要这样清洗 实在是很麻烦,怎么办呢?还有一个方 法,关键工具就是很常见的蜡烛。

可把蜡烛轻轻涂抹在瓷砖接缝处,首 先是纵向涂,这样是为了让接缝处都能均 匀涂抹上蜡烛;然后再横向涂,这样可以让 蜡烛的厚度和瓷砖的厚度持平。为什么要 涂抹蜡烛呢?因为蜡烛表面光滑,即使有油 污沾染在上面,也只要轻轻一擦就干净了。 以后再清洗灶台后面的瓷砖和瓷砖接缝处 的油污,只要用一般的洗涤剂擦洗就可以



木地板保养小知识

1.木地板都需要经常除尘

平时要经常用扫帚或吸尘器清除灰 尘,经常踩踏的地方更要勤于除尘。特别要 注意门厅和通向外面的走道。为防止尘土 进入室内,可在入门处放置防尘垫,或在门 底部加装防尘条。

2.干比湿好

使用拖把清洁木地板时,将拖把拧干 后再使用比较好,过湿的拖把在使用时水 会渗入接缝处,伤害地板,造成地板的翘起

3.慎选保养品

选择适合地板的 水性蜡,一次只使用 一种蜡品, 若使用不 同的蜡品混合会互起 反应, 使地板发黏变



如何让瓷砖"青春永驻"

使用多功能去污膏进行清洁。瓷砖缝隙处,应 先使用牙刷蘸少许去污膏去除污垢,再在缝隙 处用毛笔刷一道防水剂即可,这样不仅能防渗 水且能防霉菌生长。

未做防污处理的玻化砖在使用中要打蜡, ·般的地板蜡就可以。日常清洁和保养玻化砖 时,要先将地砖上所有污渍彻底清扫干净,如 有胶或黏污时,可用中性清洁剂与百洁布擦 掉。将地板清洗剂泼洒在地砖上,用打蜡机将

为保持瓷面清洁又不损坏瓷面光亮,可以 地砖上的污渍摩擦干净。再将水性蜡倒入干净 的干拖把上,将蜡均匀涂于地砖上即可。上蜡 后让地砖表面自干,等完全干后方可踩踏,也 可用电风扇辅助吹干,一般打蜡后8小时才会 完全干,如有重物要移动须等蜡完全干后才能 搬动,如此即可保地砖之光亮。



打造个性家居生活



全友家私"雅仕"系列家具满足了现代城 市人向往简单,免去繁冗的心理渴求,回归到 自然,近距离的享受儒雅和灵性生活。"雅仕' 系列家具完全由实木打造,却一改实木家具价 格居高不下的局面,原木家具离消费者的距离 被再次缩短,帮助人们完成了贴近自然、追求



情调的理想。这一系列家具边角圆润,更富有 亲和力,这也是"雅仕"系列家具的一大特点。



墙纸色彩与图案的选择

使用白底、浅色底、冷色调的墙纸或有大 面积留白图案的墙纸都能放大房间的空间。如 果选择黑底、暖色系如红、黄、橙色的墙纸,大 花或深色底的墙纸,会让房间看起来变小。而 直条纹和淡色底的墙纸能让人产生向上伸展 的感觉,能让天花板看起来更高。相反用深色、 横条纹或是鲜明的颜色,则会让天花板显得低 矮许多。如果用深色的墙纸贴在墙壁较窄的一 面,用浅色的墙纸贴在墙壁宽的一面,可以令 人产生房间更加宽阔的视觉效果。

如果房间中棱角过多,可以用平铺的小图 案来消除。同样对于房间中比较小但很影响视 觉的棱角,可以用没有图案,或是绿色、棕色、 灰色的墙纸来帮助消除突兀感。这样会让房间 看起来更加宽敞、整体。



宜佳家居大讲堂

田园风格餐厅 别有一番韵味



餐厅简洁、素雅。虽说是田园风格, 可其中所用的线条都相当简洁,一点没 有传统田园的厚重感, 却多了几许粗 犷。每一个设计细节,细细品来都别有



热闹的餐厅和客厅相邻,田园风格 繁复柔美的装饰线条,被简化了不少, 选用了格子的桌布, 配以小花等装饰, 让人倍感主人的热情与优雅。

璐顺装饰 免费装修活动火暴

晨报讯(记者 柯其其)"为感谢广 大消费者多年来对我们的支持,我们推 出免费装修活动。只要您成为我们的 VIP 会员,就能享受我们的'定期返款' 活动,直至装修款全部返完。该活动一 经推出,我们的热线电话一直处于忙碌 状态,许多业主都称我们的活动很实 惠、很给力。"8月29日,鹤壁市璐顺装 饰有限公司董事长王路顺说。

王路顺告诉记者,为让广大业主享 受到璐顺装饰专业的高品质装修服务, 璐顺装饰相继推出了一系列促销活动, 5月初,推出了"零利润最低折扣征集 样板房"活动,"七一"建党节,璐顺装饰 开展了"给全市人民一个艺术的家"活 动。眼下又推出免费装修活动,一时间 公司的热线电话响个不停,不少业主报 名要求参加。"我们之所以推出系列优 惠活动,就是想让广大业主快乐装修, 同时我们会严把产品及施工各个环节 质量关,确保每个业主的家装施工质

据悉, 璐顺装饰是一家集家装、工 (公)装为一体的专业化装饰设计公司, 该公司严格执行国家 GB50327 环保标 准,材料定点采购,均为知名品牌的优 质材料:在设计方面,该公司拥有一批 优秀设计师。在国内设计大赛中曾多次 获奖,所设计的方案能够尊重消费者的 自我品位,张扬业主的自我风格,满足 顾客的个性需求;在施工方面,该公司 工程预算误差控制在15%以内,所有工 序均由三年以上工作经验的专业技术 人员精雕细琢,专业质检人员层层把 关,工程质量合格率达到100%。

"我们只招收 200 名 VIP 会员,虽 说是免费装修,但无论从设计还是施 工,我们都将努力做到让业主满意,让 业主享受到环保、低碳、节能的高品质 装修。"王路顺说。